

Дарят людям радость и добро // Путь Октября. – 2012. – 8 нояб.

Вечер отдыха под названием «Мои года – мое богатство» состоялся в Сорокинском Доме культуры. Теплыми словами открыла праздничную программу ведущая Л. Н. Сорокина. От всей души поздравил собравшихся начальник управления сельской территорией А. А. Буднитский, пожелал нам крепкого здоровья и долгих лет жизни.

И полились задушевные песни в исполнении семейного ансамбля «Бирюса». Бурными аплодисментами встречали зрители постоянных солистов – Ларису Сорокину, Татьяну Сторожеву, Сергея Болтенкова и Надежду Сафонову и т. д. Огромное им спасибо за новые песни. Этот дружный коллектив несет людям радость, добро и взаимопонимание. Приятно видеть, что он пополняется новыми участниками. Это библиотекарь Мария Мишустина, техсотрудница ДК Ирина Хохлова. Так держать!

А с каким удовольствием бегут наши внуки и правнуки в Дом культуры, где их встречают теплом и заботой директор ДК Н. М. Сафонова, библиотекарь М.И. Мишустина! Там дети играют на инструментах, читают книги, смотрят мультфильмы.

В этот вечер мы прекрасно провели время, отдохнули всей душой. Так пожелаем работникам ДК, всем участникам вечера здоровья, оптимизма, терпения и мирного, чистого неба.